

❧ મારો વસિયતનામું ❧

હું,

માં રહે છે

આને મારી છેલ્લી સંકલ્પશક્તિ તરીકે જાહેર કરો.

હું મારી જાતને મુસ્લિમ જાહેર કરું છું. હું સાક્ષી આપું છું કે અલ્લાહ સિવાય ઉપાસનાને લાયક બીજું કશું જ નથી, જે એક માત્ર સાચા ઈશ્વર છે અને હું સાક્ષી આપું છું કે પયગંબર મુહમ્મદ, તેમના પર શાંતિ થાયો, તેઓ અલ્લાહના છેલ્લા સંદેશવાહક અને પયગંબર છે.

મારા મૃત્યુ પછી હું ઇચ્છું છું કે મારા અંતિમ સંસ્કાર અને મારી દફનવિધિ મારી શ્રદ્ધા અનુસાર કરવામાં આવે.

હું ઇચ્છું છું કે મારી બધી મિલકત, સંપત્તિ અને નાણાં મારી શ્રદ્ધા અનુસાર વહેંચવામાં આવે.

મારી છેલ્લી ઇચ્છાઓ પૂરી કરવા માટે હું મારી એસ્ટેટના એક્ઝિક્યુટર બનવાની અગ્રતાના ક્રમમાં નીચેના એક્ઝિક્યુટર્સને નોમિનેટ કરું છું.

i)

ii)

iii)

જો મેં છેતરપિંડી, જૂઠું બોલવું અથવા ખોટા સાક્ષી તરીકે કામ કરવા જેવા ગેરકાયદેસર માધ્યમો દ્વારા કોઈ પણ મિલકત હસ્તગત કરી હોય, તો હું મારા એક્ઝિક્યુટર્સને સૂચના આપું છું કે આવી મિલકત તેના હકદાર માલિકોને પરત કરવામાં આવે. જો મૂળ માલિક નક્કી ન કરી શકાય તો, ગેરકાયદેસર રીતે સંપાદિત કરાયેલી મિલકતને કાનૂની માલિક(ઓ) વતી ચેરિટીમાં દાનમાં દાનમાં આપવી જોઈએ.

હું નીચેનું દેવું ઋણી છું:

i)

ii)

iii)

iv)

હું અગ્રતાક્રમે નીચેની ભેટો આપવા માગું છું, મારા દેવાં અને અંતિમવિધિના ખર્ચની ચૂકવણી પછી આ ભેટસોગાદોની કુલ રકમ મારી મિલકતના ત્રીજા ભાગથી વધુ ન હોવી જોઈએ.

i)

ii)

iii)

આ દસ્તાવેજમાં કુલ બે પાનાં છે

મારો વસિયતનામું

જો હું કોઈ પણ વારસદારને છોડ્યા વિના મૃત્યુ પામું તો મારી બાકીની મિલકત નીચેની ચેરિટી/મસ્જિદને આપી દો:

સહીઓ અને સાક્ષીઓ

અંગ્રેજી કાયદા મુજબ વિલ રાઇટર અને બે સાક્ષીઓએ એક જ સમયે એકબીજાની હાજરીમાં વિલ પર સહી કરવી પડે છે. બંને સાક્ષીઓની ઉંમર ૧૮ વર્ષથી વધુ હોવી જોઈએ અને તે વિલ લેખકના વારસદારો અથવા કોઈ વારસદારના જીવનસાથી ન હોવા જોઈએ.

(લેખક કરશે) નામ:

તિથિ

(1st સાક્ષી) નામ:

સરનામું:

(2nd સાક્ષી) નામ:

સરનામું:

END OF DOCUMENT

નોંધો:

આ વિલ તમારા મૃત્યુ પછી તમારા ધર્મ અનુસાર વિતરિત થયા પછી તમારી એસ્ટેટની ખાતરી કરવાનો પ્રયાસ કરવા માટે રચાયેલ છે.

આ મૂળભૂત વિલ ટેમ્પલેટ ઇંગ્લેન્ડ અને વેલ્સમાં રહેતા મુસ્લિમો માટે તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. વધુ વિગતવાર કસ્ટમાઇઝ્ડ માટે વિલ <https://FreeIslamicWill.com> મુલાકાત લેશે

આ વીલ ટેમ્પલેટનો ઉપયોગ એવા મુસ્લિમો દ્વારા કરી શકાય છે જેમની સંપત્તિ £325,000 સુધીની છે.

તમારા એક્ઝિક્યુટરને કાળજીપૂર્વક પસંદ કરો, જે તમારા જેવા મુસ્લિમ છે, જેના પર તમે વિશ્વાસ કરો છો કારણ કે તે તમારી એસ્ટેટના સંચાલન માટે જવાબદાર રહેશે

હસ્તાક્ષર કરવાની પ્રક્રિયા ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. તમારે અને તમારા બંને સાક્ષીઓએ એક જ સમયે એકબીજાની હાજરીમાં વીલ પર સહી કરવી આવશ્યક છે.

તમારા સાક્ષીઓને વિલની સામગ્રી જાણવાની જરૂર નથી.

તમારા સંબંધીઓને કહો કે તમે વિલ લખ્યું છે. તમે ઈચ્છો તો વીલની સામગ્રી તેમની સાથે શેર કરી શકો છો. તમારી ઈચ્છાને સુરક્ષિત જગ્યાએ રાખો. તમારા એક્ઝિક્યુટરને કહો કે તમે તમારું વસિયતનામું ક્યાં રાખી રહ્યા છો.

આ દસ્તાવેજમાં કુલ બે પાનાં છે